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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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PART LIST

Car body

Canopy

Safety Rail Buckle

Steering Wheel Seat back

J K

M N

L

Armrest Guardrail

Footrest

Push handle

Cup Holder
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Fit the armrest assembly, align the steering shaft catch with the steering
wheel slot and snap in (as shown).

ADULT ASSEMBLY INSTRUCTION

Insert Seat back as shown in the
figure.

Locate the knob at the rear end 
and twist to secure the Armrest 
Guardrail as shown in the figure.

Use a Philip Screwdriver to screw 
the part L and assemble the push 
handle as shown in the figure.

Insert the Push handle as show in 
the figure.
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This Bentayga 2 in 1 Activity Push on Car gives your little one so much 
to explore. After removing all the spare parts as shown above, it will 
perfectly transfers to a ride on.

Foot to Floor

Secure the cup holder on the seat 
back as shown in the figure.

Assembly the footrest according to 
the arrow direction as shown in the 
figure.

Assembly the canopy with one 
step as shown in the figure.
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DIAGRAM OF STEERING WHEEL MUSIC BOX

The Battery Cover is located 
on the steering wheel.

Use a Philip Screwdriver to
unscrew the battery cover.

Press button to remove the 
canopy.

Press button to unlock safety rail 
buckle, and remove the armrest,

Pull the footrest in the direction of 
the arrow as shown to remove

Completing the transaction to foot 
to floor.
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Insert Two AA batteries to place 
them according to signs shown 
(+,-)

Use a Philip Screwdriver to 
screw the battery cover.

DIAGRAM OF CAR BODY MUSIC BOX

Insert Two AA batteries to place 
them according to signs shown 
(+,-)

The Battery Cover is located
under the seat.

Use a Philip Screwdriver to
unscrew the battery cover.

Use a Philip Screwdriver to 
screw the battery cover.
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WARNING

1. This product is suitable for children for 12-36 months;
2. This product may have potential sharp edges, tips or small 
parts before assembly and must be assembled by adults;
3. Children should ride this on flat and smooth surface, and 
should keep away from traffic road; Strictly prohibited in nearby 
motor vehicles, streets, steps, slopes, hills, roads, alleys, swim-
ming pools or other places with water;
4. This product shall be used under the custody of adults and 
shall wear shoes;
5. This product is only limited to one-person ride, with a maxi 
mum carrying capacity of 25 kg;
6. Adult assembly and installation of all parts are required.
7. Do not let Children playing alone with this product prevent 
from danger of Falling.
8. Not suitable for children under 1 years. Small parts. Choking 
hazard.
9. The toy shouid be used with caution since skill is re quired to 
avoid falls or collisions causing injury to the user or third parties.
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MAINTAINENCE

BATTERY INSTRUCTIONS
1. Batteries must be handled by adults only.
2. Keep all nuts and bolts out of reach of children as they may cause potential 
chocking hazard.
3. Hand in the non-working batteries to an appropriate waste disposal center.
4. Do not mix old and new batteries
5. Use AA Size Batteries only.
6. Do not attempt to recharge non rechargeable 
batteries.
7.Rechargeable batteries are only to be charged 
under adult supervision.
8.Insert batteries to place them according to signs shown (+,-).
9.Always remove exhausted batteries.

1. Wipe clean with dry cloth on surface only.
2.Avoid direct Sun exposure.
3.Occasionally check to see that the nuts and bolts on all parts are secure 
and tight.
4.Always remove batteries when the unit is not going to be used for an 
extended period of time.

WarningWarning
Hand in the non-working bat-
teries to an appropriate waste 
disposal center.

Keep small parts and plastic 
bag out of reach of children.
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IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS 
POUR VOTRE CONSULTATION ULTÉRIEURE:  LISEZ ATTENTIVEMENT

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

Produit sous 
licence officielle
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LISTE DES PIECES

Carrosserie

Auvent

Boucle de sécurité 
pour rail

Volant Dossier 

J K

M N

L

Garde-corps de 
l’accoudoir

Repose-pieds

Poignée de poussée

Porte-gobelet
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Fixez l'accoudoir, alignez le loquet de l'arbre de direction avec la fente du 
volant et enclenchez-le (comme illustré).

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE POUR ADULTES

Insérez le dossier du siège comme 
indiqué sur la figure.

Localisez le bouton à l'arrière et 
tournez-le pour fixer le garde-corps de 
l'accoudoir comme indiqué sur la figure.

Vissez la pièce L avec un tournevis 
cruciforme et assemblez le poignée 
de poussée  comme indiqué sur le
figure.

Insérez la poignée de poussée 
comme indiqué sur la figure.
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Cette voiture à pousser évolutive 2 en 1 Bentayga offre à votre tout-petit 
tant de possibilités à explorer. Après avoir retiré toutes les pièces de 
rechange comme indiqué ci-dessus, il se transforme parfaitement en voi-
ture pousse-pied.

Voiture Pousse-pied

Fixez le porte-gobelet sur le dossier 
du siège comme indiqué sur la figure.

Assemblez le repose-pied selon
la direction de la flèche comme 
indiqué dans le figure

Assemblez l’auvent en une seule 
étape, comme indiqué sur la 
figure.
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SCHÉMA DE LA BOÎTE À MUSIQUE DU VOLANT

Le couvercle de la pile est situé
sur le volant.

Dévissez le couvercle de la pile 
avec un tournevis cruciforme

 Appuyez sur le bouton pour 
retirer l’auvent.

Appuyez sur le bouton pour déver-
rouiller la boucle de sécurité pour 
rail et retirez le garde-corps de 
l’accoudoir

Tirez le repose-pied dans la direc-
tion de la flèche comme indiqué  

Achevez la transformation en voi-
ture pousse- pied

Couvercle de la pile
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Couvercle de la pile

Couvercle de la pile

Couvercle de la batterie

Insérez deux piles AA pour les 
placer selon les signes indiqués 
(+,-)

Dévissez le couvercle de la pile 
avec un tournevis cruciforme.

SCHÉMA DE LA BOÎTE À MUSIQUE DE CARROSSERIE

Insérez deux piles AA pour les 
placer selon les signes indiqués 
(+,-)

Le couvercle de la pile est situé 
sous le siège.

Dévissez le couvercle de la pile 
avec un tournevis cruciforme.

Dévissez le couvercle de la pile 
avec un tournevis cruciforme

14



1. Ce produit convient aux enfants de 12-36 mois ;
2. Ce produit peut comporter des arêtes vives, des pointes ou de 
petites pièces potentielles avant l'assemblage et doit être as-
semblé par des adultes ;
3. Les enfants doivent utiliser ce produit sur une surface plate et 
lisse, et doivent s'éloigner des routes de circulation ; Il est stricte-
ment interdit de l'utiliser à proximité de véhicules motorisés, de 
rues, d'escaliers, de pentes, de collines, de routes, d'allées, de 
piscines ou d'autres endroits avec de l'eau ;
4. Ce produit doit être utilisé sous la surveillance d'adultes et doit 
être porté avec des chaussures ;
5. Ce produit est limité à une seule personne, avec une capacité 
de charge maximale de 25 kg ;
6. L'assemblage et l'installation de toutes les pièces doivent être 
effectués par un adulte.
7. Ne laissez pas les enfants jouer seuls avec ce produit pour 
éviter les chutes.
8. Ne convient pas aux enfants de moins de 1 ans. Petites 
pièces. Risque d'étouffement.
9. Le jouet doit être utilisé avec prudence car des compétences 
sont nécessaires pour éviter les chutes ou les collisions pouvant 
causer des blessures à l'utilisateur ou à des tiers.

Avertissement

15



ENTRETIEN

 INSTRUCTIONS SUR LA PILE
1. Les piles ne doivent être manipulées que par des adultes.
2. Gardez tous les écrous et boulons hors de portée des enfants car ils 
peuvent entraîner un risque potentiel de blocage.
3. Remettez les piles usagées à un centre d’élimination des déchets 
approprié
4. Ne pas mélanger les piles neuves et usagées                                                                     
5. N'utilisez que des piles AA.                              
6. N'essayez pas de recharger des piles non rechargeables.
7. Les batteries rechargeables ne doivent être chargées que sous la
supervision d’un adulte.
8. Insérez les piles pour les placer selon les signes indiqués (+,-). 
9. Retirez toujours les piles épuisées.

1. Essuyez la surface avec un chiffon sec.
2. Évitez l'exposition directe au soleil.
3. Vérifiez de temps en temps que les écrous et les boulons de toutes les 
pièces sont bien fixés et serrés.
4. Retirez toujours les piles lorsque l'appareil n'est pas utilisé pendant une 
période prolongée.

Remettez les piles usagées à 
un centre d'élimination des 
déchets approprié. 

Conservez les petites pièces et le 
plastique sac hors de portée de
enfants.

Avertissement Avertissement
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DE

Offiziell lizenziertes 
Produkt

WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

MONTAGEANLEITUNG

IN240200132V01_UK_FR_DE_ES

370-317V00
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STÜCKLISTE

Karosserie

Verdeck

Sicherheitsschienenschnalle

Lenkrad Rückenlehne

J K

M N

L

Armlehnengeländer

Fußstütze Fußstütze

Schiebegriff

Becherhalter
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Montieren Sie die Armlehne, richten Sie die Lenkwellenverriegelung auf den 
Lenkradschlitz aus und rasten Sie sie ein (wie abgebildet).

MONTAGEANLEITUNG FÜR ERWACHSENE

Stecken Sie die Rückenlehne wie 
in der Abbildung gezeigt ein.

Suchen Sie den Knopf am hinteren Ende und 
drehen Sie ihn, um das Armlehnengeländer 
wie in der Abbildung gezeigt zu befestigen.

Verwenden Sie einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, um 
das Teil L einzuschrauben und den 
Schiebebügel wie in der Abbildung 
gezeigt zusammenzubauen.

Stecken Sie den Schiebebügel 
wie auf der Abbildung gezeigt ein.
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In diesem Bentayga 2 in 1 Aktivitäts-Schiebe-Auto gibt es für Ihr Kind so 
viel zu entdecken. Nachdem Sie alle Ersatzteile, wie oben abgebildet, 
entfernt haben, lässt es sich perfekt in einen Aufsitzwagen verwandeln.

Fuß zum Boden

Befestigen Sie den Becherhalter an 
der Rückenlehne wie in der Abbildung 
gezeigt.

Montieren Sie die Fußstütze 
entsprechend der Pfeilrichtung, wie 
in der Abbildung dargestellt.

Montieren Sie das Verdeck in 
einem Schritt, wie in der Abbil-
dung gezeigt.
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SCHEMA DER LENKRAD-SPIELUHR

Die Batterieabdeckung befindet 
sich auf dem Lenkrad.

Verwenden Sie einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, um den 
Batteriefachdeckel abzuschrauben.

Drücken Sie die Taste, um das 
Verdeck zu entfernen.

Drücken Sie die Taste, um die 
Sicherheitsschienenschnalle zu 
entriegeln, und entfernen Sie die 
Armlehne,

Ziehen Sie die Fußstütze wie 
gezeigt in Pfeilrichtung, um sie zu 
entfernen

Abschluss der Transaktion zum 
Fuß auf dem Boden.

Batterieabdeckung
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Batterieabdeckung

Batterieabdeckung

Batterieabdeckung

Legen Sie zwei AA-Batterien ein 
und platzieren Sie sie entsprech-
end den angezeigten Zeichen 
(+,-)

Verwenden Sie einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, um 
den Batteriefachdeckel anzus-
chrauben.

SCHÉMA DE LA BOÎTE À MUSIQUE DE CARROSSERIE

Legen Sie zwei AA-Batterien ein 
und platzieren Sie sie entsprech-
end den angezeigten Zeichen 
(+,-)

Die Batterieabdeckung befindet 
sich unter dem Sitz.

Verwenden Sie einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, um 
den Batteriefachdeckel abzus-
chrauben.

Verwenden Sie einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, um 
den Batteriefachdeckel anzus-
chrauben.
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1. Dieses Produkt ist für Kinder ab 12-36 Monaten geeignet;
2. Dieses Produkt kann vor dem Zusammenbau potenziell 
scharfe Kanten, Spitzen oder kleine Teile aufweisen und muss 
von Erwachsenen zusammengebaut werden;
3. Kinder sollten damit auf einer flachen und glatten Oberfläche  
fahren und sich von Verkehrsstraßen fernhalten; In der Nähe von 
Kraftfahrzeugen, Straßen, Treppen, Hügeln, Straßen, Gassen,  
Schwimmbädern oder anderen Orten mit Wasser ist es streng-
stens verboten.
4. Dieses Produkt sollte unter Aufsicht von Erwachsenen ver-
wendet werden und Schuhe getragen werden;
5. Dieses Produkt ist nur für eine Person mit einem maximalen 
Tragegewicht von 25 kg geeignet;
6. Der Zusammenbau und die Installation aller Teile erfordern die 
Aufsicht eines Erwachsenen.
7. Lassen Sie Kinder nicht alleine mit diesem Produkt spielen, 
um Stürze zu verhindern.
8. Nicht geeignet für Kinder unter 1 Jahren. Kleinteile. Erstick-
ungsgefahr.
9. Das Spielzeug sollte vorsichtig verwendet werden, da Ges-
chicklichkeit erforderlich ist, um Stürze oder Kollisionen zu ver-
meiden, die dem Benutzer oder Dritten Verletzungen zufügen 
könnten.

Warnung
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INSTANDHALTUNG

 ANWEISUNGEN FÜR BATTERIEN
1. Batterien dürfen nur von Erwachsenen gehandhabt werden.
2. Bewahren Sie alle Schrauben und Muttern außerhalb der Reichweite 
von Kindern auf, da sie eine Klemmgefahr darstellen können.
3. Geben Sie die verbrauchten Batterien bei einer geeigneten Ent-
sorgungsstelle ab.
4. Mischen Sie nicht alte und neue Batterien.
5. Verwenden Sie nur Batterien der Größe AA.
6. Versuchen Sie nicht, nicht aufladbare Batterien aufzuladen.
7. Wiederaufladbare Batterien dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen 
geladen werden.
8. Legen Sie die Batterien so ein, dass sie den Markierungen entsprech-
end eingelegt werden (+,-).
9. Entfernen Sie immer verbrauchte Batterien.

1. Nur mit einem trockenen Tuch auf der Oberfläche abwischen.
2. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung.
3. Überprüfen Sie von Zeit zu Zeit, ob die Schrauben und Muttern aller 
Teile fest angezogen sind.
4. Nehmen Sie die Batterien immer heraus, wenn Sie das Gerät längere 
Zeit nicht verwenden.

Geben Sie die verbrauchten 
Batterien bei einer geeigneten 
Entsorgungsstelle ab.

Bewahren Sie Kleinteile und 
Plastikbeutel außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf.

Warnung Warnung
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Producto con 
Licencia Oficial
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IMPORTANTE - CONSERVE ESTA INFORMACIÓN 
PARA SU CONSULTA POSTERIOR: LEER DET ALLA DAMENTE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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LISTA DE PIEZAS

Carrocería

Toldo

Hebilla de baranda 
de seguridad

Volante Respaldo del asiento

J K

M N

L

Barandilla del 
apoyabrazos

Reposapiés

Asa de empuje

Portavasos
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Instale el conjunto del apoyabrazos, alinee el pestillo del eje de dirección 
con la ranura del volante y encájelo (como lo que se muestra en la imagen).

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE ADULTOS

Inserte el respaldo del asiento 
como lo que se muestra en la 
imagen.

Coloque la perilla en el extremo trasero y 
gírela para fijar la barandilla del apoyabrazos 
como lo que se muestra en la imagen.

Utilice un destornillador Philip para
atornillar la pieza L y monte el asa de 
empuje como lo que se muestra en 
la imagen.

Inserte el asa de empuje como lo 
que se muestra en la imagen.
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Este Bentayga coche con barra de empuje 2 en 1  le brinda a su hijo/a 
mucha diversión para explorar. Después de quitar todas las piezas de 
repuesto como lo que se muestra arriba, se transferirá perfectamente a 
un Ride-on.

Pie al Suelo

Fije el portavasos en el respaldo del 
asiento como lo que se muestra en la 
imagen.

Monte el reposapiés según la direc-
ción de la flecha como lo que se 
muestra en la imagen.

Monte el toldo en un paso como 
lo que se muestra en la imagen.
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DIAGRAMA DE LA CAJA DE MÚSICA DEL VOLANTE

La tapa de batería está en el 
volante.

Utilice un destornillador Philip para 
desenroscar la tapa de batería.

Presione el botón para quitar el 
toldo.

Presione el botón para desblo-
quear la hebilla de baranda de 
seguridad y retire el apoyabrazos.

Tire del reposapiés en la dirección
de la flecha como lo que se mues-
tra para quitarlo.

Complete la transacción de pie a 
suelo.

Tapa de la batería
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Tapa de batería

Tapa de la batería

Tapa de batería

 Inserte dos baterías AA, colocán-
dolas según los símbolos (+, -) 
que se muestran.

Utilice un destornillador Philip 
para apretar la tapa de batería.

DIAGRAMA DE LA CAJA DE MÚSICA DEL CARROCERÍA

Inserte dos baterías AA, colocán-
dolas según los símbolos (+, -) 
que se muestran.

La tapa de batería está ubicada 
debajo del asiento.

Utilice un destornillador Philip 
para desenroscar la tapa de bat-
ería.

Utilice un destornillador Philip para 
apretar la tapa de batería.
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1. Este producto es adecuado para niños a partir de los 12-36 
meses;
2. Este producto puede tener bordes afilados, puntas o piezas 
pequeñas antes del montaje y debe ser ensamblado por adultos;
3. Los niños deben montar esto en una superficie plana y lisa y 
mantenerse alejados de la carretera; Está estrictamente prohibi-
do cerca de vehículos motorizados, calles, escalones, pendien-
tes, colinas, carreteras, callejones, piscinas u otros lugares con 
agua;
4. Este producto debe ser utilizado bajo la supervisión de adul-
tos y se deben usar zapatos;
5. Este producto está limitado a un solo pasajero, con una ca-
pacidad de carga máxima de 25 kg;
6. Se requiere el montaje y la instalación de todas las partes por 
parte de un adulto.
7. No permita que los niños jueguen solos con este producto 
para evitar peligros de caída.
8. No apto para niños menores de 1 años. Piezas pequeñas. 
Peligro de asfixia.
9. El juguete debe usarse con precaución, ya que se requiere 
habilidad para evitar caídas o colisiones que puedan causar 
lesiones al usuario o a terceros.

Advertencia
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MANTENIMIENT

 INSTRUCCIONES DE LAS BATERÍAS
1. Las baterías sólo deben ser manipuladas por los adultos.
2. Mantenga todas las tuercas y los tornillos fuera del alcance de los 
niños, de lo contrario, puede causar un posible peligro de asfixia.
3. Entregue las baterías agotadas a un centro de eliminación de residuos 
adecuado.
4. No mezcle las baterías viejas y las nuevas.                                                                       
5. Sólo utilice las baterías AA.                                
6. No intente recargar las baterías no recargables.
7.Las baterías recargables sólo deben cargarse bajo la supervisión de los 
adultos.
8.Inserte dos baterías AA, colocándolas según los símbolos (+, -) que se 
muestran. 
9.Siempre retire las baterías agotadas.

1. Sólo limpie la superficie con un paño seco.
2.Manténgalo alejado de la luz solar directa.
3.Inspeccione ocasionalmente si las tuercas y los tornillos de todas las 
piezas estén seguros y apretados.
4.Retire siempre las baterías cuando el producto no se vaya a utilizar 
durante largo plazo.

Entregue las baterías agota-
das a un centro de eliminación 
de residuos adecuado.

Mantenga las piezas pequeñas y 
la bolsa de plástico fuera del 
alcance de los niños.

Advertencia Advertencia
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